
Lot # Item description L. Est. H Est. start

51 A vintage fan, 17.35"H $80 $150 $20

52 2 casted sculpture (8.5"H, 13.5"H) depicting cowboy subject $80 $150 $20

53 Plaster sculpture (20.5"H) on stand "Jesus" $100 $300 $30

54 Plaster sculpture (21"H) "lady's portrait" $50 $100 $30

55 Plaster sculpture (22.75"H) "nude" $100 $300 $30

56 Clay sculpture "polar bear", 15.5"H $80 $150 $20

57 8 clay sculptures "Trojan hat", 14"H each $30 $50 $10

58 10 clay sculpture of mask, 11.75"H - 27.75"H $30 $50 $10

59 5 clay pottery sculpture of bust, 19.25"H -20.5"H $30 $50 $10

60 Large lot of pottery vases, some are signed, 3"H - 11"H $30 $90 $10

61 Large lot of misc.; including crystal, wood wall hanging candle holder and pottery $10 $30 $5

62 Chinese lacquer wall panel with bone overlay to depict garden scene $30 $90 $10

63 Lot of vintage perfume bottles $15 $35 $5

64 A Dutch hand painted plaque (4.5"x4.5") depicting opera performer $15 $35 $5

65 10 paintings, etchings and prints, 4.25"x3.2" - 8.65"x6.6" $15 $35 $5

66 12 pieces wall arts; including painting, print and others $15 $35 $5

67 14 pieces wall arts; including painting, prints and other $15 $35 $5

68 Vintage leaded glass panel, 25"x11.45" $15 $35 $5

69 Approx. 18 paintings, etching, prints and certificates $15 $35 $5

70 Lot of misc. old telephone accessories $10 $20 $5

71 Lot of JFK books, newspapers, magazines $15 $35 $5

72 Approx. 15 pieces paintings, prints $15 $35 $5

73 8 pieces paintings, prints, and other $15 $35 $5

74 3 antique English etchings, 10.25"x8", 13.5"x9.5", 9.5"x13.25" $15 $35 $5

75 2 early California oil paintings, 11.7"x8.7", 12"x8.7" $30 $50 $10

76 2 paintings; one oil (15.5"x11.5") and one watercolor (14"x10.5") $30 $50 $10

77 Lot of misc. depression glasses $15 $35 $5

78 2 blue and white vases (16.7"Hx7.75"x7.75" each), and a large pottery jar 

(8.2"Hx15.7"dia)

$80 $100 $20

79 A jade tree, 17.25"H $80 $100 $20

80 A vintage Hasselblad camera with extra film pack, extra lenses and accessories, with 

original case

$300 $700 $100

81 Leica camera lense, f=13.5cm, 1:4.5, 6"x2.13"dia $300 $700 $100

82 Leica Heerbrugg AG wild RC30 15/4 UAG lense cone, for aerial photography, lense 

size 7.5"x7.5"

$300 $700 $100

83 Zeiss aerial photo lense RMK A 21/23, lense size approx. 6.5" diameter $300 $700 $100

84 Leica RC-20 aerial photo control panel $150 $350 $50

85 2 light Vac SW aerial photo view film roll storage container $150 $350 $50

86 2 Zeiss aero photography film storage container $150 $350 $50

87 Wild Heerbrugg RC-20 aerial photo lense equipment $300 $700 $100

88 Photo enlarger(?), super Omega type C $100 $300 $30

89 5 aerial photo filter lenses $100 $300 $30

90 3 aerial view photo film rolls, we do not guarantee the content consistent with the label $100 $300 $30

91 4 aerial view photo film rolls, we do not guarantee the content consistent with the label $100 $300 $30

92 4 aerial view photo film rolls, we do not guarantee the content consistent with the label $100 $300 $30
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93 4 aerial view photo film rolls, we do not guarantee the content consistent with the label $100 $300 $30

94 4 aerial view photo film rolls, we do not guarantee the content consistent with the label $100 $300 $30

95 5 aerial view photo film rolls, we do not guarantee the content consistent with the label $100 $300 $30

96 5 aerial view photo film rolls, we do not guarantee the content consistent with the label $100 $300 $30

97 A Chinese bone carved sword (29.7"L) on stand $150 $350 $50

98 A fine bone carved boat, 10.75"H $150 $350 $50

99 A fine bone carved Guanyin, 9.75"H $150 $350 $50

100 A beautiful large bone carved fisherman, 14"H $150 $350 $50

101 Chinese spinach jade carved plaque (0,.1"x3.6"dia) on stand $50 $150 $20

102 A fine Chinese bone carved dagger engraved with dragon and phoenix, 10.7"L $80 $150 $20

103 A large wood box with beautiful bone carved overlay, 5.65"Hx14.25"x9.2" $100 $300 $30

104 A fine Chinese bone carved musician with musical instrument, 14"H $100 $300 $30

105 A beautiful bone carved court lady with ruyi, 15.55"H $100 $300 $30

106 2 decorative samurai swords, 14.4"L, 27.7"L $50 $150 $20

107 3 decorative samurai swords, 39.5"L, 30.25"L, 21"L $80 $150 $20

108 2 panels of stamps $100 $300 $30

109 Lot of stands $100 $300 $30

110 Chinese wucai porcelain vase, 10.45"Hx5"dia $50 $100 $20

111 Lot of jade and crystal fruit $100 $300 $30

112 Pair silver on bronze bookends depicting portrait of deity, 11.4"Hx5"x4.45", 

11.25"Hx4.5"x4.4"

$80 $150 $20

113 A cloisonne brush wash, 3"Hx10.1"dia $80 $150 $20

114 3 pieces; bronze tripod censer (5.6"Hx5.3"x3.7"), bronze Guanyin (3.7"H), and a 

metal Buddha (2.75"H)

$80 $150 $20

115 Pair finely painted porcelain urns, 15.75"Hx9.75"x7" each $100 $300 $30

116 Pair cast iron bookends on stag motif, 8.75"Hx7.75"x3.13" each $80 $150 $20

117 Pair beautiful bisque sculpture of swans (6"H, 6.5"H) $100 $300 $30

118 A bronze sculpture of monkey, 8"H $80 $150 $20

119 A plaster sculpture "foot study" signed Ernest, 8.5"Hx14.25"x7" $80 $150 $20

120 An important 18th/19th century hand done Aubusson runner, 116.5"x37" $300 $900 $120

121 3 boxes; one Russian hand painted lacquer (1.33"Hx4.45"x3.2") , one French with 

portrait of cameo at center (3.05"Hx7.9"x5.95"), and one Italian box with painted 

cherubs (3.25"Hx15.75"x11.8")

$100 $300 $30

122 Group of 5 binoculars $50 $150 $20

123 3 porcelain pieces; one Bohemian covered urn (13"Hx9.2"x6.63"), one signed Limoge 

vase (9"Hx5.9"dia), and one coffee pot (6.35"Hx9.35"x6.2")

$50 $150 $20

124 3 necklaces; 2 with jade carved pendants (3.8"x1.6"x0.3", 2.5"x3.55"x0.35") $100 $300 $30

125 2 sterling rings; one with turquoise (size 10.3), one with malachite (size 7.8) $30 $90 $10

126 A beautiful porcelain plate, 0.95"Hx8.65"dia $30 $50 $10

127 A Persian enamel on copper plate, 1.13"Hx9.18"dia $30 $90 $10

128 A Persian silver plate in reticulated design, with inscription, wt. 333gm, 

1.75"Hx9.5"dia

$200 $400 $100

129 Antique framed (13.38"x32.75") Persian watercolor, appeared to be marine map with 

portraits, and with inscription

$300 $900 $100

130 A small porcelain vase by Meissen, 4.05"Hx2.5"dia $30 $90 $10

131 Vintage Meissen porcelain sculpture of angels, chips on fingers, flowers and one 

wing, 7.5"H

$100 $300 $30

132 Pair large porcelain sculpture by Meissen depicting man and woman, 15"H each $1,000 $3,000 $350

133 7 porcelain figures as a music band, 3.75"H - 5.6"H $100 $300 $30

134 Pair Bohemian glass vases, made as lamps, 33.2"H each $50 $150 $20

135 Pair French mount lamps (23"H each)with Dresden porcelain sculptures (7.2"H each) $100 $300 $30



136 Antique spelter sculpture of boy, 23.5"H $100 $300 $30

137 A battleship model (23.5"L) $80 $150 $20

138 A large battleship model (38"L) in display case $200 $400 $70

139 An enamel on gilt metal chatelaine, 6.15"L $150 $350 $50

140 A rare 9K - 14K rose gold labeled Atlantic city memorabilia brooch (6.1"x1.25"), to 

W. H. Masser, U.S.N., presented by E. Company 1st regiment, N.G.P., dated Aug. 

15th, 1879, wt. 7.3gm

$300 $700 $100

141 A British silver medal, 3"x1.5" $150 $350 $50

142 A British silver medal, dated 1854, 5"x1.7" $150 $350 $50

143 3 British 1939-1945 star bronze medals; one for Bomer Italy, 1.7"dia each $300 $700 $100

144 Russian 1914 medal, enamel minor chip on one corner, 1.5"x1.5" $100 $300 $30

145 Russian 14K enamel "order of St Ann" medal, wt 9.0gm (the wt. does not include the 

ribbon), 1.5"x1.5"

$500 $900 $150

146 A caucasus cross, 1864, for officers, silver and gold plate hallmark, 84 silver, St. Pb, 

1.88"x1.88"

$300 $700 $100

146A Large 19th/20th century Russian oil on canvas painting depicting the Charging of 

Cossacks Calvary Warriors, unsigned. 38" X 56"

$600 $900 $300

147 A Russian silver medal, 1.63"x1.63" $150 $350 $50

147A A dated 1883 Russian enamel on silver order of ? medal (2.5"x1.6"), one double eagle 

ornament on the side missing, wt. 23.6gm

$150 $350 $50

148 4 misc. American medals; including a bronze medal, a sterling sharpshooter medal, 

etc.

$30 $90 $10

149 2 European medals; one tested silver with possible Greek symbols (2"dia), wt. 44gm, 

one signed Chobillon, Paris (1"x1")

$50 $150 $20

150 A rare 21-jewel Studebaker pocket watch $200 $400 $100

151 Unusual 18K Y/G pocket watch by Vacheron Constantin, retail by J.E. Caldwell & 

co., it only has minute hand, with time zone hour indicator including Pacific, Mid-

West, central, East, Hawaii(?) and others, the watch works, but we not know if it keep 

accurate time, the dust cover also 18K Y/G, wt. 75.5gm

$1,000 $2,000 $500

152 14K Y/G Lucien Piccard automatic wrist watch attached to a 14K Y/G band, wt. 

50.7gm, it works, but we not guarantee it will keep accurate time

$800 $1,200 $400

153 14K Y/G Mathey Tissot man's wrist watch attached to original 14K Y/G band, wt. 

53.5gm, it works, no guarantee to keep accurate time

$800 $1,200 $400

154 A rare 14K Omega seamaster automatic wrist watch attached to an original 14K band, 

wt. 64.3gm, it works, no guarantee to keep accurate time

$1,000 $2,000 $500

155 A 14K Y/G Girard Perregaux gyromatic man's wrist watch, it works, no guarantee to 

keep accurate time

$300 $700 $150

156 An 18K Y/G Girard Perregaux seahawk man's wrist watch, it works, no guarantee to 

keep accurate time

$300 $700 $150

157 14K Y/G Mathey Tissot man's wrist watch with very unusual lug, it works, no 

guarantee to keep accurate time

$300 $700 $150

158 A fine 14K Y/G man's wrist watch by Ulysse Nardin with unusual lug, it works, no 

guarantee to keep accurate time

$500 $900 $200

159 A rare 14K Y/G man's automatic wrist watch by Black, Starr and Gorham, it works, no 

guarantee to keep accurate time

$300 $700 $150

160 Unusual shaped 14K Y/G Omega seamaster automatic wrist watch, it works, no 

guarantee to keep accurate time

$400 $800 $200

161 A fine IWC Schaffhausen 18K Y/G man's automatic wrist watch, it works, no 

guarantee to keep accurate time

$800 $1,500 $400

162 A rare Omega 9K Y/G seamaster automatic man's wrist watch attached to a 9K Y/G 

band, it works, no guarantee to keep accurate time, wt. 59.2gm

$800 $1,500 $400



163 A 14K Y/G Mathey Tissot man's wrist watch with unusual lug, it works, no guarantee 

to keep accurate time

$300 $700 $150

164 Unusual 14K Y/G man's wrist watch by Paul Breguette with mistry dial, it works, no 

guarantee to keep accurate time

$300 $500 $150

165 A 9K Y/G Omega De Ville automatic wrist watch, it works, no guarantee to keep 

accurate time

$400 $700 $200

166 An important 18K Y/G automatic wrist watch by French maker Chaunet with original 

18K band and buckle clasp, signed Chaunet, Paris, it works, no guarantee to keep 

accurate time

$2,500 $4,500 $1,500

167 A prestige French 18K rose gold pendant watch with attached brooch by UTI, the 

watch back decorated with diamonds, the brooch in music instrument motif, set with 

rose cut diamonds, signed UTI, Paris, it works, no guarantee to keep accurate time, wt. 

23.2gm

$500 $900 $250

168 A man's Bulova large face precision 300 meter diver's wrist watch, face measures 

approx. 46mm

$150 $350 $80

169 A Raymond Weil Tango man's wrist watch $100 $200 $50

170 A Raymond Weil lady's Parsifal wrist watch with sapphire crystal $100 $200 $50

171 A Breitling 1884 chronometre, with date, with original buckle band, it works, no 

guarantee to keep accurate time

$300 $700 $150

172 A rare Tag Heuer 1000 meter deep diving automatic super professional man's wrist 

watch, it works, no guarantee to keep accurate time

$300 $700 $150

173 Unusual large black face Bulova chronometer $100 $200 $50

174 A fine Seiko Coutura chronometer, it works, no guarantee to keep accurate time $200 $400 $100

175 A new unusual Movado man's wrist watch with original Movado tag, the protection 

film still on the face

$300 $500 $150

176 A rare 14K Y/G black, Starr, Frost square wrist watch, it works, no guarantee to keep 

accurate time

$300 $700 $150

177 A fine 14K Y/G Bulova wrist watch, it works, no guarantee to keep accurate time $300 $700 $150

178 Unusual Black face 14K rose gold Lucien Piccard chronometer $300 $700 $150

179 A rare Seiko premier kinetic perpetual man's wrist watch with leap year function, it 

works, no guarantee to keep accurate time

$200 $400 $100

180 An important genuine Rolex oyster perpetual datejust wrist watch with extremely rare 

fluted black dial, with sapphire crystal and quick set, it works, serial # z881512, 

purchase 2009, in excellent condition

$4,000 $7,000 $2,000

181 A 14K Y/G Lucien Piccard man's wrist watch $200 $400 $100

182 An 18K Y/G Valmon man's wrist watch, it works, no guarantee to keep accurate time $200 $400 $100

183 Unusual 14K pink gold Lucien Piccard man's wrist watch, it works, no guarantee to 

keep accurate time

$300 $500 $150

184 Unusual Girard Perregaux seahawk man's wrist watch with 14K top, the bottom is 

steel, it works, no guarantee to keep accurate time

$150 $350 $80

185 Two 9K rose gold wrist watches; Record and Shield $200 $400 $120

186 Two 9K Y/G man's wrist watches $250 $450 $150

187 A 14K Y/G Lucien Piccard man's wrist watch $200 $400 $100

188 Unusual Girard Perregaux seahawk man's wrist watch, the top is 14K Y/G, the bottom 

cap is steel

$200 $400 $100

189 2 wrist watches; a Girard Perregaux watch with 10K gold bezel and steel cap, and a 

Semca wrist watch with 10K bezel and steel bottom cap

$300 $500 $150

189A 4 Nixon watches $100 $200 $50

190 A beautiful Victorian 14K framed shell cameo set with one small diamond, 1.8"x1.3" $100 $200 $50

191 Sterling artist designed ring, center an aquamarine approx. 1.20ct, by German artist 

Kabirski

$80 $200 $40

192 Pair unusual sterling finger nail ring in dragon motif, total wt. 148gm, 5"L, 6"L $100 $200 $50



193 A beautiful sterling brooch (1.9"dia) in flower motif with carved shell and one pearl in 

censer (pearl possible natural), signed by artist

$80 $150 $40

194 2 Victorian brooches; a 10K brooch with cameo, opal and seed pearl, and a 14K 

brooch with seed pearls, total wt. 7.8gm

$200 $400 $100

195 Pair Victorian 9K Y/G pearl earrings, the pearl possible natural $80 $150 $40

196 Art deco 14K W/G diamond ring, center European cut diamond wt. approx. 0.35ct, 

size 6.5

$250 $350 $120

197 14K Y/G diamond ring, center a gem quality brilliant cut diamond (VS/VVS, H/I) wt. 

approx. 1.09ct, size 8

$3,500 $5,500 $1,800

198 14K Y/G garnet diamond pendant, 0.7"x0.65" $60 $120 $40

199 Pair 14K Y/G earrings, each set with a gem quality oval diamond (VS/VVS, G/H), 

each wt. approx. 0.50ct, and accented by 12 small diamonds, tdw for the pair approx. 

1.50ct

$1,000 $2,000 $500

200 Deco 14K Y/G ring, center a deep red agate(?), accented by 2 small diamonds, size 

6.25

$100 $200 $50

201 An early 20th century jadeite pendant carved in coin money motif, the jadeite is in 

uniform mutton apple green measures 42x23x2.8mm

$150 $350 $80

202 14K W/G diamond ring, center a brilliant cut diamond wt. approx. 0.35ct, accented by 

small diamonds, tdw approx. 0.90ct, size 5.5

$300 $700 $150

203 A beautiful 18K Y/G starfish motif pendant by Tiffany and co., also signed by 

designer, starfish wt. 9.9gm, 2.15"x1.9"

$500 $900 $250

204 14K rose gold retro diamond ring, center gem quality diamond (VS/VVS, G/H) wt. 

approx. 0.55ct, accented by small diamonds, and 2 rubies, tdw approx. 0.75ct, wt. 

8.4gm, size 6

$700 $1,200 $400

205 A beautiful 14K Y/G jadeite pendant, jadeite in brilliant apple green color measures 

30x18mm, accented by small diamonds, minor hairline

$300 $700 $100

206 14K Y/G diamond ring, center fine quality brilliant cut diamond wt. approx. 0.53ct, 

accented by 6 small brilliant cut diamonds, tdw approx. 0.65ct, wt. 6.1gm, size 10

$400 $700 $200

207 Pair 14K W/G earrings, center large blue topaz, each also accented by more than 20 

small diamonds, tdw approx. 0.40ct, wt. 4.2gm

$200 $400 $100

208 Beautiful art deco 18K diamond ring, center a gem quality diamond (VS/VVS, G/H), 

accented by 2 triangular blue stones, size 6

$1,200 $1,800 $600

209 A platinum band by Tiffany and co., wt. 13.7gm $500 $900 $200

210 A 10K blue stone ring, wt. 4.1gm $100 $200 $50

211 A well made cross design diamond bracelet (7"L) set with 26 gem quality diamonds, 

most diamonds in VS/H quality, tdw approx. 2.50ct, wt. 15.8gm

$700 $1,200 $350

212 14K Y/G large jadeite disc (0.15"x2.1"dia) pendant, center with prosperity symbol $80 $150 $40

213 Pair 14K Y/G screw back diamond earrings, each set with one fine quality brilliant cut 

diamonds (SI, G/H), each wt. approx. 0.50ct

$700 $1,200 $350

214 A beautiful 14K Y/G emerald diamond ring, center a gem quality Colombian emerald 

wt. approx. 1.02ct, accented by small emeralds and small diamonds, wt. 5.6gm, size 

5.5

$350 $550 $180

215 A fine 14K W/G deco ring, center a gem quality diamond wt. approx. 0.25ct, size 8.5 $150 $350 $80

216 A beautiful platinum eternity ring set with 6 rows of brilliant cut diamonds, and 3 rolls 

square cut diamonds, most diamonds in VS/VVS, G/G quality, tdw approx. 7.0ct, wt. 

14.3gm, size 7

$3,000 $5,000 $1,500

217 Pair 14K Y/G diamond earrings set with one fine ruby wt. approx. 0.30ct each, 

attached to a diamond dangle, each set with 14 brilliant cut diamonds, tdw for the pair 

approx. 0.60ct wt. 4.1gm

$200 $400 $100

218 Beautiful 14K Y/G diamond ring, center a gem quality diamond (VS, G/H) wt. 

approx. 0.95ct, accented by 14 brilliant cut diamonds, and 10 large baguettes, all 

diamonds in VS, G/H quality, tdw approx. 2.0ct, wt. 5.6gm, size 6

$2,500 $3,500 $1,400



219 14K Y/G picture frame set with one diamond, wt. 3.9gm $150 $250 $70

220 14K Italian bicolor gold necklace (16"L) set with 12 fine quality princess cut 

diamonds, tdw approx. 1.20ct, wt. 14.2gm

$800 $1,500 $400

221 A beautiful cultured pearl necklace with fine quality cultured pearls, each pearl 

measures approx. 11.5 - 13mm diameter, with 14K W/G ball clasp

$500 $900 $250

222 A fine 14K Y/G diamond ring set with 5 excellent quality brilliant cut diamonds, each 

wt. approx. 0.20ct, tdw approx. 1.0ct, wt. 3.6gm, size 7.5

$600 $900 $300

223 2 pairs 10K Y/G earrings; one pair blue topaz, one pair garnet with diamonds $60 $120 $30

224 A beautiful retro design 14K W/G diamond ring, center gem quality diamond wt. 

approx. 0.65ct (SI 1, G/H), accented by gem quality small diamonds, tdw approx. 

1.0ct, wt. 7.3gm, size 6

$800 $1,500 $400

225 A fine 10K Y/G floral design ring, center an orange color stone, possible mandarin 

garnet, wt. 6.4gm, size 5

$120 $250 $60

226 A fine quality cultured pearl necklace, each pearl measure approx. 10mm diameter, 

with good luster and matches, with 14K Y/G clasp

$200 $400 $100

227 A fine 14K Y/G cultured pearl ring, each pearl measures 7.0-8.5mm diameter, wt. 

12.9gm, size 6.5

$250 $450 $120

228 A beautiful floral design diamond ring, center oval diamond wt. approx. 0.75ct (SI 2, 

H), accented by 6 small diamonds, 2 rubies, and 2 emerald, tdw approx. 1.0ct, wt. 

13.2gm, size 7

$700 $1,200 $350

229 A well made 14K Y/G diamond bracelet (7.7"L) set with approx. 50 fine quality 

brilliant cut diamonds, all diamonds in (VS/SI, H/I) quality, tdw approx. 3.50ct, wt. 

12.2gm

$600 $900 $300

230 14K W/G diamond ring, size 6.5 $80 $150 $40

231 3 pairs 14K Y/G diamond earrings $150 $350 $80

232 2 pairs 14K Y/G jadeite earrings $100 $200 $50

233 A large 14K Y/G lavender jadeite ring, center a heart shape translucent lavender 

jadeite measure approx. 25x21mm, accented by cultured pearls, wt. 18.7gm, size 7.5

$700 $1,000 $350

234 5 jadeite carved pendant with 14K hooks, 0.65"L - 0.88"L $80 $150 $40

235 A beautiful 14K Y/G jadeite ring, center a mutton fat apple green jadeite carving 

measures approx. 16mm diameter x 6.7mm, wt. 7.9gm, size 6

$300 $700 $150

236 Pair 14K jadeite drop earring, jadeite measures approx. 23mm long $120 $250 $60

237 An exceptional Chinese hetian white jade archer's ring, wt. 38.5gm, 1.05"x1.38"dia $500 $1,000 $250

238 An important Chinese hetian white pebble jade carving depicting the image of warrior 

in relief by Chinese jade sculpture artist 蘇紅占, artist carved seal on back, wt. 

213gm, 3.38"x2.6"x1"

$800 $1,500 $350

239 A beautiful Chinese hetian white jade carved archer's ring, the outside carved with 

dragon head and scales, a beautiful example, wt. 67gm, 1.1"x1.7"x1.5"

$700 $1,200 $300

240 Pair wood carved fulion, 4.2"H each $80 $150 $20

241 A Chinese wucai porcelain box, 2.63"Hx7.1"x4.95" $100 $300 $30

242 A fine Yixing teapot, 3.85"Hx6.85"x4.5" $80 $150 $20

243 Vintage famille rose porcelain brush holder, 4.65"Hx4"dia $50 $100 $20

244 A fancy bronze censer with fulion motif finial, 11.25"Hx8.15"x4.8" $150 $350 $50

245 A yellow background famille rose porcelain platter, 2.5"Hx11.75"dia $100 $300 $30

246 A gilt bronze sculpture depicting lady on camel, 8.75"H $150 $350 $50

247 Chinese blue and white porcelain bottle vase, 15.1"Hx9.2"dia $100 $300 $30

248 A beautiful large famille rose porcelain plaque (17.4"x25.3") on stand, 

29.5"Hx31"x9.75"

$300 $700 $100

249 A silver on bronze hand censer, 4.25"Hx4.5"x3.7" $100 $300 $30

250 A beautiful large famille rose porcelain vase depicting historical scene, 23"Hx9.5"dia $150 $350 $50

251 Chinese gilt bronze open censer, 4.3"Hx4.5"dia $100 $300 $30

252 Pair Chinese famille rose porcelain plaques, 13.5"x9" $100 $300 $30



253 A beautiful Chinese famille rose porcelain bowl, 2.9"Hx7.3"dia $100 $300 $30

254 A stone brush mountain (4.25"H) $100 $300 $30

255 A famille rose porcelain Buddha (10.4"H) with famille rose porcelain stand (1.65"H), 

minor chip on Buddha hat

$100 $300 $30

256 A blue and white porcelain bottle vase, 8.75"Hx6.5"dia $100 $300 $30

257 Chinese bronze covered censer with phoenix motif finial, 6.5"Hx7.4"x5.25" $100 $300 $30

258 Chinese famille rose porcelain plate, 1.3"Hx9.05"dia $80 $150 $20

259 A beautiful Japanese antique cloisonne vase (minor chip, 12.15"Hx4.7"dia), and 2 

vintage lacquer pieces (1.7"Hx9.4"x7.6", 0.9"Hx9.6"x12.55")

$80 $150 $20

260 Archaic style bronze covered vessel, 7.5"Hx14.2"x6" $150 $350 $50

261 A fancy cloisonne vase with base in elephant motif, 18.25"H $500 $900 $150

262 Large cloisonne basin, 3.9"Hx12"dia $150 $350 $50

263 Pair large Chinese cloisonne covered bowls (one dent), 5.75"Hx9"dia each $300 $700 $100

264 Pair Chinese cloisonne vases, 10.15"Hx3.55"dia each $100 $300 $30

265 Pair Chinese gilt enamel on bronze champleve covered jars, 7.9"Hx6.75"dia each $150 $350 $50

266 Chinese small cloisonne covered jar (5.85"Hx3.7"dia), and a cloisonne box 

(2.85"Hx4.75"dia)

$100 $300 $30

267 A plique de jour bowl (2.6"Hx5.05"dia) with underplate (0.7"Hx5.2"dia) and a plique 

de jour box (2.85"Hx4.5"x4")

$100 $300 $30

268 Pair Chinese vintage famille rose porcelain vases (10"H each), made as lamps, 29"H 

each

$150 $350 $50

269 A large Chinese antique famille rose porcelain pillow, one side edge chip, 7"Hx9"x6" $100 $300 $30

270 Chinese vintage famille rose porcelain bottle vase, 14.25"Hx9"dia $150 $350 $50

271 Chinese Yixing brush holder with calligraphy (crack), 4.75"Hx6.38"dia $30 $80 $10

272 A fine Chinese famille rose porcelain plate with roosters, 1.85"Hx11"dia $150 $350 $50

273 Chinese rosewood abacus with jade carved beads, 1"Hx16.1"x5.63" $100 $300 $30

274 A Song style yellow glazed crackleware bowl (2"Hx4.5"dia) with stand $80 $150 $20

275 Pair Chinese 19th/20th century blue and white vases, 9.13"Hx4.2"dia each $100 $300 $30

276 Chinese antique blue and white plate, 2.05"Hx10.8"dia $80 $150 $20

277 Chinese vintage large wood stand, 3"Hx19.75"x10" $80 $150 $20

278 A finely carved Chinese vintage bamboo brush holder, 6.55"Hx5.75"dia $80 $150 $20

279 A vintage Japanese kutani vase, 14.5"Hx8.25"dia $80 $150 $20

280 Chinese antique tin teapot (6.25"Hx6.7"x4.75"), and a Chinese antique cast iron teapot 

with replacement lacquer over (8"Hx9"x6.5")

$80 $150 $20

281 2 Chinese antique blue and white plates, edge chips and repair, 2.25"Hx10"dia, 

1.9"Hx10.65"dia

$80 $150 $20

282 Chinese shoushan stone carving with artist seal, minor chips, 7"H $80 $150 $20

283 Chinese vintage famille rose teapot (3.6"Hx6.5"x4.25") and a red glazed brush wash 

(2.2"Hx6.25"dia)

$100 $300 $30

284 2 Chinese vintage blue and white jars, 7.65"Hx5.2"dia, 7.5"Hx5"dia $100 $300 $30

285 Chinese famille rose covered jar (8.1"Hx4.8"dia), and a Chinese blue and white jar 

(missing cover, 5.7"Hx5.5"dia)

$80 $150 $20

286 Chinese rosewood box with brass overlay decoration, 5.5"Hx12"x8.5" $80 $150 $20

287 2 Chinese wucai tea bowls, 1.5"Hx3.1"dia each $80 $150 $20

288 A bronze paper weight with dragon (2.5"Hx7"x2.33"), and a bronze small qilin 

(4.8"H)

$100 $300 $30

289 3 Chinese vintage embroidery panels, 21.5"x7.2", 20"x5", 11"dia $80 $150 $20

290 Chinese large cloisonne vase, 15.55"Hx8.68"dia $150 $350 $50

291 Pair Chinese vintage famille rose jars, 12.1"Hx8.5"x7" each $150 $350 $50

292 Chinese blue background famille rose porcelain square jar, drilled, 16.6"Hx8.5"x7" $80 $150 $20

293 Chinese antique famille rose covered large bowl, cover edge chip, 7.75"Hx7.75"dia $80 $150 $20

294 Pair Chinese blue and white porcelain vases, 7.15"Hx1.1"dia each $100 $300 $30



295 2 Chinese antique famille rose water drippers, 2.35"Hx2.95"dia, 2.65"Hx3"dia $80 $150 $20

296 Chinese splash gold style bronze covered censer, 3.65"Hx4.7"x4" $100 $300 $30

297 Chinese vintage blue glazed porcelain brush holder, 4.95"Hx4.05"dia $80 $150 $20

298 Large Chinese Song style green glazed wine server, 17"Hx10.5"x8.75" $100 $300 $30

299 6 pieces; 2 vintage blue and white porcelain water dripper (1.75"Hx2.5"dia, 

2"Hx2.5"dia), a vintage famille rose porcelain stand (1.6"Hx7"x4.45"), and a beautiful 

famille rose bowl (2.13"Hx4.5"dia), and 2 blue and white porcelain bowls 

(1.65"Hx4.25"dia, 2.7"Hx4.65"dia)

$100 $300 $30

300 Large jade carved cicada (7.8"x3.1"x0.4") and jade carved cup (3"Hx5.6"x3.75") $100 $300 $30

301 A fine Chinese vintage famille rose porcelain teapot, 6.1"Hx7.75"x4.5" $100 $300 $30

302 A vintage Chinese famille rose porcelain square vase, 13.35"Hx6.5"x5.35" $150 $350 $50

303 Chinese antique blue and white porcelain plate, edge repair, 2.6"Hx11"dia $80 $150 $20

304 Large Chinese antique blue and white export porcelain tureen, 11"Hx13.5"x9.5" $150 $350 $50

305 Chinese antique famille rose teapot, 6"Hx6.5"x4.5" $80 $150 $20

306 Pair Chinese antique blue and white hat vases, 10.45"Hx5.25"dia each $150 $350 $50

307 Chinese lacquer panel (12.2"x9.5") depicting dragon motif with stand, 

20.7"Hx12.2"x8"

$150 $350 $50

308 Important Chinese 18th/19th century famille rose porcelain vase, rim flea bite, 

23.15"Hx9"dia

$150 $350 $50

309 Chinese antique famille rose porcelain bowl, 3.25"Hx7.45"dia $100 $300 $30

310 Chinese antique coin (2.38"dia), and an antique decorative coin with dragon (4.6"dia) $80 $150 $20

311 Chinese green and red glazed antique porcelain vase, top rim flea bite and hairline, 

13"Hx6.5"dia

$100 $300 $30

312 A vintage Chinese famille rose teapot, 4.75"Hx6.75"x5" $80 $150 $20

313 4 Chinese overlay Peking glass snuff bottles, 2.7"H - 3.2"H $80 $150 $20

314 3 Chinese overlay Peking glass snuff bottles (1.95"H - 2.75"H) and a plique de jour 

snuff bottle (1.88"H)

$100 $300 $30

315 Chinese blue and white porcelain charger, 2.5"Hx15.5"dia $100 $300 $30

316 A rare Chinese 19th century reverse painted panel (19.25"x29") on stand, 

35.5"Hx37.35"x11.63"

$300 $700 $100

317 A large Chinese famille rose vase, 22.75"Hx8.5"dia $100 $300 $30

318 large Chinese antique watercolor on paper "flowers", paper splits, 28"x31.35" $80 $150 $20

319 Chinese framed watercolor "tree branch", 45.8"x12.65" $80 $150 $20

320 Chinese rosewood round pedestal (19.5"Hx16"dia) and 2 rosewood low square tables 

(14.25"Hx16"x16" each)

$150 $350 $50

321 3 Chinese vintage stackable tables, 23.75"Hx17.85"x11.85" - 28.85"Hx24"x15.1" $150 $350 $50

322 A small Chinese rosewood pedestal table, 18.6"Hx11.13"x8.85" $80 $150 $20

323 An important large Chinese antique blue and white porcelain vase painted with qilin, 

with qilin motif handle, 24.25"Hx12.25"x10.4"

$800 $1,500 $250

324 A 19th century Chinese famille rose porcelain hat vase, see certificate, 

11.1"Hx4.87"dia

$150 $350 $50

325 A 19th century Chinese famille rose porcelain hat vase, see certificate, 

10.85"Hx4.78"dia

$150 $350 $50

326 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 10.85"Hx4.7"dia $150 $350 $50

327 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11.1"Hx4.75"dia $150 $350 $50

328 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11.6"Hx5"dia $150 $350 $50

329 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11.15"Hx4.95"dia $150 $350 $50

330 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 10.6"Hx4.83"dia $150 $350 $50

331 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11.13"Hx4.8"dia $150 $350 $50

332 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 10.87"Hx4.7"dia $150 $350 $50

333 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11"Hx4.85"dia $150 $350 $50

334 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 10.87"Hx4.8"dia $150 $350 $50



335 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11.05"Hx4.7"dia $150 $350 $50

336 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11"Hx4.75"dia $150 $350 $50

337 Chinese 19th century famille rose hat vase, see certificate, 11.5"Hx5"dia $150 $350 $50

338 Chinese natural driftwood, 18.25"H $80 $150 $20

339 A beautiful Chinese red glazed porcelain vase, Kangxi mark and of the period, 

5.75"Hx2"dia

$500 $900 $150

340 A fine Chinese red glazed porcelain vase, Kangxi mark and of the period, 

6.33"Hx2.5"dia

$500 $900 $150

341 Pair important Chinese 18th/19th century famille rose porcelain planter, each painted 

with dragons and clouds, beautiful example, 12.13"Hx14.45"dia each

$1,500 $3,500 $500

342 Chinese antique heavily carved music instrument table, 13"Hx44"x17" $100 $300 $30

343 A possible huanghuali wood carved large brush holder, 8.9"Hx9.65"dia $300 $700 $100

344 A fine Chinese vintage possible huanghuali wood carved deity, 10.5"H $600 $900 $200

345 Pair beautiful gilt silver wire vases with enamel decoration, 7.25"Hx3.2"dia each $600 $900 $200

346 A beautiful Chinese gilt silver wire fan with fancy enamel decoration, 10.5"x5.75" $600 $900 $200

347 Fantastic 3 antique shoushan stone carved deity (4.65"H, 5.38"H, 6.15"H) on 

shoushan stone carved base (2"Hx9.1"x5.8")

$1,500 $2,500 $500

348 Pair zitan wood carved pedestal drum table top stool, 11.1"Hx12.5"dia each $1,000 $3,000 $350

349 Beautiful Chinese shoushan stone carved Quanyin (6.25"H) on shoushan stone stand 

(4.3"Hx4.75"x2.5")

$800 $1,200 $300

350 A fine Chinese bronze censer decorated with beautiful gold and silver inlaid, 

5.6"Hx5.25"x3.9"

$800 $1,500 $250

351 Chinese watercolor on silk scroll "birds and flowers", signed Ren Bonian, 40"x10.15" $500 $900 $150

352 Chinese watercolor on paper scroll "water duck", signed Ren Bonian, 15.1"x11.2" $500 $900 $150

353 Chinese watercolor on silk scroll "parrot on tree branch", signed Ren Bonian, 

39.95"x10.13"

$500 $900 $150

354 Chinese watercolor on paper scroll "parrot on tree branch", signed Ren Bonian, 

40.1"x10.15"

$500 $900 $150

355 A calligraphy scroll by Youren Yu (于佑任), this calligraphy was present dedicated to 

Mr. Kiang Chuan Hua (姜傳華), a good friend of Youren Yu, 58.2"x15.6"

$2,000 $5,000 $700

356 Pair calligraphy scrolls by Youren Yu (于佑任), this pair was a present to Mr. Kiang 

Chuan Hua (姜傳華), a good friend of Youren Yu, 58.2"x15.65" each

$2,000 $5,000 $700

357 A small calligraphy panel, signed Youren Yu (于佑任), water stains, 29.05"x7.6" $150 $350 $50

358 A calligraphy scroll by Youren Yu (于佑任), this calligraphy was present dedicated to 

Mr. Kiang Chuan Hua (姜傳華), a good friend of Youren Yu, 51.1"x17.1"

$2,000 $5,000 $700

359 10 Chinese calligraphy panels/scrolls by Zhijun Liu (劉之駿), 19.3"x13.2" - 

51.25"x13"

$300 $900 $100

360 10 Chinese "print" scrolls, 26.25"x8.8" - 56.5"x14.25" $30 $90 $10

361 7 Chinese calligraphy scroll by various artist, 26.4"x15.2" - 53.35"x13" $150 $350 $50

362 8 Chinese calligraphy scrolls by various artist, 2.61"x6.45" - 53.4"x17.9" $150 $350 $50

362A 8 Chinese calligraphy scrolls and one watercolor by various artist, 21.2"x9.5" - 

35"x11.65"

$150 $350 $50

363 A fine Chinese 19th century 8-panel (31.05"Hx6.25"x0.65" each) room divider with 

famille rose, and blue and white porcelain plaques

$800 $1,500 $250

364 A fine Chinese antique square porcelain vase painted with fairy tale scene and 

calligraphy, 19.13"Hx7.5"x6.25"

$500 $900 $150

365 A fine Chinese unframed famille rose porcelain plaque, 14.38"x9.88" $150 $350 $50

366 A beautiful Chinese vintage unframed porcelain plaque depicting landscape with 

fisherman, 16.9"x10.7"

$300 $700 $100

367 A beautiful Chinese vintage unframed porcelain plaque depicting mountain landscape, 

14.5"x9.9"

$150 $350 $50



368 Chinese unframed famille rose porcelain plaque depicting dragonfly and lotus flowers, 

14.05"x9.88"

$150 $350 $50

369 An important Chinese 18th/19th century famille rose porcelain plaque to depict 

historical scene, unsigned, 10.25"x15.1"

$800 $1,500 $250

370 Chinese 19th/20th century unframed famille rose porcelain plaque depicting landscape 

with river, top left corner chip, 14.2"x9.75"

$300 $700 $100

371 A large Chinese 19th/20th century framed famille rose porcelain plaque depicting 

mountain landscape with river, 21"x12.1"

$300 $700 $100

372 Pair Chinese vintage famille rose porcelain plaques depicting historical figures, 

14.18"x9.7", 14.35"x10"

$500 $900 $150

373 A Chinese 19th/20th century famille rose vase, beautifully painted with fairy tale 

scene, 22.75"Hx9"dia

$500 $900 $150

374 Chinese vintage blue and white porcelain square plaque, 11.75"x11.75" $100 $300 $30

375 A beautiful Chinese vintage famille rose porcelain vase, 23"Hx9"dia $150 $350 $50

376 Pair Chinese calligraphy panels, signed Daqian Zhang (張大千), 52.25"x12.9" each $300 $700 $100

377 A very fancy gilt bronze deity, 14"H $300 $700 $100

378 Chinese famille rose plate, 1.8"Hx8.85"dia $100 $300 $30

379 A Song style white porcelain bowl, 1.7"Hx8.55"dia $80 $150 $20

380 A cloisonne duck, 8.25"H $100 $300 $30

381 A famille rose porcelain vase, 9.1"Hx5.75"dia $100 $300 $30

382 A large square bronze mirror, 6.95"x6.95" $100 $300 $30

383 A blue glazed Yixing teapot, 3.7"Hx7.5"x4.8" $80 $150 $20

384 A red and white gourd shape vase, 12.5"Hx7.7"dia $100 $300 $30

385 A large famille rose porcelain brush wash, 5.5"Hx9.25"dia $100 $300 $30

386 A crystal figure, 2.2"H $100 $300 $30

387 A white jade carved ornament in reticulated style, 3.18"x2.75"x0.63" $100 $300 $30

388 A beautiful famille rose plate, 1.25"Hx8.1"dia $100 $300 $30

389 A very heavy bronze covered censer, 3.6"Hx4.75"x4" $100 $300 $30

390 A large blue and white bowl, 4.85"Hx4.85"dia $100 $300 $30

391 A horn carved water dripper, 1.5"Hx3.5"x3" $80 $150 $20

392 Enamel on Peking glass vase, 5.75"Hx2.3"dia $80 $150 $20

393 Archaic style bronze vase, 9.35"Hx7"dia $150 $350 $50

394 Pair blue and white porcelain plaques, 28.75"x8" each $100 $300 $30

395 A well carved bamboo brush holder, 4.6"Hx3.85"x3.5" $80 $150 $20

396 A beautiful famille rose porcelain plate, 1.7"Hx8.9"dia $100 $300 $30

397 A Song style crackleware porcelain brush wash, 2.8"Hx9.7"dia $100 $300 $30

398 A Yixing teapot, 4.9"Hx7"x4.6" $80 $150 $20

399 Ink stone (0.9"Hx6.1"dia) with fitted box (2.1"Hx7.5"dia) $100 $300 $30

400 Blue and white porcelain brush wash, 2.35"Hx7.65"dia $100 $300 $30

401 A beautiful famille rose vase, 7"Hx4"dia $100 $300 $30

402 Pair Song style brown glazed candle holders, 7.8"Hx3.85"dia, 7.55"Hx3.8"dia $80 $150 $20

403 A beautiful famille rose vase, 2.3"Hx5.5"dia $100 $300 $30

404 A Chinese celadon Song style bowl, 3.5"Hx7"dia $100 $300 $30

405 Sancai style small plate, 1.38"Hx6.5"dia $80 $150 $20

406 A beautiful Chinese yellow background famille rose vase, 8.25"Hx4"dia $100 $300 $30

407 A red and white porcelain plate with fluted edge, 1.95"Hx8.2"dia $100 $300 $30

408 A fine Chinese gilt bronze sculpture of deity, 13.4"H $150 $350 $50

409 Unusual Chinese celadon crackleware large brush wash, 3.25"Hx8.25"dia $100 $300 $30

410 A blue and white small bowl, 2.5"Hx4.7"dia $80 $150 $20

411 Chinese rosewood table top pedestal stand, 6.45"Hx18.05"x5.95" $80 $150 $20

412 A large ink stick, 9.9"x4.95"x0.88" $80 $150 $20

413 A Song style white porcelain ink box, 2.5"Hx4.9"dia $80 $150 $20



414 Song style crackleware vase, 7.75"Hx4"dia $80 $150 $20

415 A blue and white porcelain plate, 1.68"Hx8.5"dia $80 $150 $20

416 A very heavy bronze open censer, 2.95"Hx6.75"x5.5" $100 $300 $30

417 A blue and white porcelain bowl, 3"Hx6.55"dia $80 $150 $20

418 A beautiful famille rose porcelain platter, 2.5"Hx11.38"dia $100 $300 $30

419 A Chinese blue and white platter, 1.75"Hx11.75"dia $100 $300 $30

420 A Chinese bronze wine server, 9.5"Hx7.75"x5.5" $100 $300 $30

421 Chinese Song style platter decorated with duck swimming scene, 2.5"Hx12.15"dia $100 $300 $30

422 A Song style sky blue porcelain brush wash, 2.4"Hx6.5"dia $80 $150 $20

423 A large Song style brown glazed meiping decorated with bird in relief, 12.75"Hx8"dia $80 $150 $20

424 A red glazed porcelain bowl, 2.6"Hx5.5"dia $80 $150 $20

425 A blue and white porcelain water dripper, 2.25"Hx4"dia $80 $150 $20

426 Chinese blue and white charger, 2.5"Hx15.8"dia $100 $300 $30

427 A beautiful Chinese famille rose porcelain bowl, 3.1"Hx6.4"dia $100 $300 $30

428 Rosewood box with mother of pearl plaque, 1.8"Hx7.05"x3" $50 $100 $20

429 A large Chinese famille rose porcelain charger with dragon, 2.9"Hx16.9"dia $150 $350 $50

430 Chinese Yixing teapot, 3.5"Hx7.15"x4.75" $80 $150 $20

431 A fine Chinese famille rose porcelain bowl (minor chip on edge, 3.15"Hx5.95"dia) $100 $300 $30

432 A jadeite like bangle, 0.4"x2.85"od(2.3"id) $80 $150 $20

433 A jade carved sword decoration, 4.5"x1.05"x0.62" $80 $150 $20

434 A white jade carved plaque, 3"x2.05"x0.3" $80 $150 $20

435 A bronze sculpture of deity, 6.7"H $100 $300 $30

436 Chinese famille rose porcelain plaque, 14.2"x9.60" $100 $300 $30

437 A small famille rose porcelain vase with foreigners, 4.9"Hx2.88"dia $80 $150 $20

438 Watercolor scroll "river scene landscape", 52.5"x26.7" $80 $150 $20

439 Watercolor scroll "eagle", 54"x26.3" $80 $150 $20

440 Watercolor scroll "birds and flowers", 50.2"x24.9" $80 $150 $20

441 A Song style bowl, 2.75"Hx5.4"dia $80 $150 $20

442 Enamel on Peking glass bowl, 2.1"Hx3.9"dia $80 $150 $20

443 Enamel on Peking glass plate, 1.8"Hx8.3"dia $80 $150 $20

444 Song style porcelain water dripper, 3"Hx3.5"dia $80 $150 $20

445 Chinese wucai porcelain bowl, 3.1"Hx7.5"dia $80 $150 $20

446 Crystal bead (0.5"dia) necklace $80 $150 $20

447 Chinese blue and white meiping, 6.9"Hx4.8"dia $80 $150 $20

448 Chinese famille rose teapot, 3.5"Hx5.85"x4" $80 $150 $20

449 Enamel on bronze snuff bottle, 2.75"H $80 $150 $20

450 A Song style bowl, 2.3"Hx5.85"dia $80 $150 $20

451 Jadeite like bangle, 0.68"x2.95"od(2.35"id) $80 $150 $20

452 Enamel on Peking glass snuff bottle, 2.7"H $80 $150 $20

453 Chinese blue and white bowl, 1.95"Hx4.8"dia $80 $150 $20

454 Song style red glazed censer, 3.2"Hx5.5"x4.9" $80 $150 $20

455 Chinese blue and white porcelain vase, 15"Hx7.35"dia $100 $300 $30

456 Chinese famille rose porcelain trumpet vase, 13.15"Hx6.5"dia $100 $300 $30

457 Chinese blue and white porcelain charger, 3.1"Hx18.33"dia $100 $300 $30

458 Pair Chinese green glazed porcelain fulion, 5.95"Hx2.63"x3.38" each' $80 $150 $20

459 Fine Chinese blue and white porcelain covered jar, 14"Hx7.8"dia $100 $300 $30

460 Chinese blue background famille rose porcelain planter, 7.95"Hx10.5"dia $100 $300 $30

461 Chinese archaic style bronze censer, 6.75"Hx8.1"dia $100 $300 $30

462 Chinese blue and white bowl, 4.1"Hx8.3"dia $80 $150 $20

463 Chinese famille rose porcelain teapot, 7.5"Hx7.8"x6.5" $80 $150 $20

464 A fine Chinese famille rose porcelain vase, 14.25"Hx7.2"dia $100 $300 $30



465 Unusual marbled teapot, 3.9"Hx5.75"x4.3" $80 $150 $20

466 2 pieces; a Song style brown glazed bowl (rim chips, 2.5"Hx4.95"dia), and a Song 

style figure (7"H)

$80 $150 $20

467 Chinese green and white porcelain covered jar, 7.25"Hx6.5"dia $80 $150 $20

468 2 pieces; Chinese green glazed pottery planter (top rim chip, 5.5"Hx8"dia), and 

Chinese green glazed jar (top rim repair, 8.8"Hx8.25"dia)

$80 $150 $20

469 Chinese Song style porcelain covered jar (chips, 10.25"Hx8"dia) $80 $150 $20

470 Chinese red and white meiping, 12.4"Hx7.1"dia $80 $150 $20

471 Chinese blue and white covered jar, 9"Hx9"dia $80 $150 $20

472 2 pieces; Chinese blue glazed small bottle vase (5.85"Hx3.25"dia), and a Chinese 

small gourd shape vase (5.88"Hx3.18"dia)

$80 $150 $20

473 2 pieces; Song style black glaze vase (7.45"Hx3.95"dia), and a red glazed unusual 

shape porcelain vase (5.35"Hx5.85"x2")

$80 $150 $20

474 A large sancai style figure (base chip, 18"H) $30 $90 $10

475 A Chinese blue and white meiping, 9.2"Hx4.5"dia $50 $150 $20

476 Chinese stone carved basin, the surface carved in cloud motif in relief, 8"Hx13.75"dia $300 $700 $100

477 Large set of Chinese serving for 12 blue and white china set with many serving pieces $150 $350 $50

478 Pair Chinese famille rose porcelain vases, 13"Hx7.75"dia each $80 $150 $20

479 Pair Chinese vintage red glazed porcelain vases, 13.7"Hx6.9"dia each $100 $300 $30

480 Pair Chinese vintage famille rose porcelain planters (rim has repair, 8.88"Hx11"dia 

each)

$100 $300 $30

481 3 pieces; a jasper stone carved figure (3.35"H), a tin censer (3"Hx5.1"x4.35") and a 

small brass vase (4.25"Hx4"dia)

$80 $150 $20

482 A shoushan stone boulder, 5.8"Hx3.55"x1.1" $80 $150 $20

483 A small rosewood box (1.85"Hx5.9"x4.15") with mother of pearl inlaid and a 

miniature jewelry chest (7.88"Hx6.45"x5.7") with mother of pearl inlaid

$80 $150 $20

484 2 Chinese embroidery panels, 18.2"x13.2", 17.5"x15.4" $80 $150 $20

485 Pair Chinese antique wood plaques with mother of pearl overlay (7.8"Hx4.5"x2.4" 

each), and a square wood brush holder (6.95"Hx4.05"x4.05")

$100 $300 $30

486 Rosewood box in peach motif, 3.5"Hx4.75"x4.5" $80 $150 $20

487 Bronze sculpture of deity, 7.25"H $100 $300 $30

488 Chinese green glazed brush holder with calligraphy, 5.95"Hx4.9"dia $100 $300 $30

489 An enamel on copper bowl (2.83"Hx6.7"dia), minor repair, and a famille rose vase 

(7.25"Hx3.88"dia), top damage

$80 $150 $20

490 A glass Buddha (5.25"H), a wood Buddha (5.1"H) with stand, and pair synthetic vase 

in phoenix motif (7.25"H each)

$80 $150 $20

491 3 Song style bowls (2.4"Hx4.5"dia(2), 2.83"Hx5.85"dia), edge chip, Song style brown 

glazed flask (top rim chip, 4.95"Hx4.2"x1.8"), and a Song style blue glazed covered 

jar (5.35"Hx5.4"x4.95")

$80 $150 $20

492 Song style blue glazed wine server (9.45"Hx5.5"x4.25") and Song style blue glazed 

bowl (3.15"Hx7.08"dia)

$100 $300 $30

493 Song style bowl, 1.5"Hx9.3"dia $80 $150 $20

494 Red glazed porcelain plate, 1.9"Hx8.7"dia $80 $150 $20

495 3 pieces; a green glazed jar (6.9"Hx6"dia), a Song style celadon jar (7"Hx5.8"x4.9"), 

and a Song style wine server in ram motif (damage, 6.6"Hx9.5"x4.05")

$100 $300 $30

496 A green glazed plate (1.7"Hx9.05"dia), antique blue and white plate (edge chip and 

hairline, 1.6"Hx9.85"dia), a Song style blue glazed tripod censer (2.85"Hx5.2"dia), 

and a red glazed miniature teapot (2"Hx4.2"x2.5")

$100 $300 $30

497 A Song style bowl (2.5"Hx7.43"dia), and a red glazed bowl (2.6"Hx6.38"dia) $100 $300 $30

498 5 pieces; kutani covered box (5"Hx4.7"dia), Song style teapot (3.15"Hx4"x3.25"), 

green bowl (2.13"Hx4.45"dia), and 2 famille rose salts (2.5"Hx2.25"dia each

$80 $150 $20



499 Celadon brush holder (4.8"Hx5.4"dia), brown glazed wine server (6.25"Hx4.9"x4.7") 

and a Song style green glazed vase (7"Hx4.25"x2.2")

$80 $150 $20

500 4 pieces; Song style carved vase (9.88"Hx5.25"dia), sancai style Buddha (10.5"H), 

and 2 lacquer on brass vase (8.9"Hx5.9"dia, 8.1"Hx4.9"dia)

$80 $150 $20

501 3 pieces; red glazed small vase (3.6"Hx3.25"dia), Song style bowl (2.45"Hx4.8"dia), 

and a green glazed crackleware bowl (2.75"Hx7.5"dia)

$80 $150 $20

502 Lot of stands $80 $150 $20

503 Pair cloisonne vases (6.1"Hx3.25"dia each) and a cinnabar vase (8"Hx4"dia) $80 $150 $20

504 Chinese antique famille rose porcelain jar, rim chips, drilled, 10"Hx7.5"x4.25" $80 $150 $20

505 Chinese Song style green glazed crackleware vase, 14.2"Hx6"dia $80 $150 $20

506 A sancai style green glazed large vase, 21.75"Hx10"dia $80 $150 $20

507 2 Chinese large fahua style porcelain vases, 18.2"Hx8.5"dia, 16.75"Hx8.25"dia $80 $150 $20

508 Lot of Chinese antique rose canton porcelain pieces, plate rim flea bite $80 $150 $20

509 Lot of Chinese famille rose porcelain pieces $80 $150 $20

510 Lot of Chinese porcelain pieces; including antique examples $80 $150 $20

511 Lot of Chinese misc. porcelain and pottery pieces $80 $150 $20

512 Lot of Chinese misc items; including chopsticks, drum, cast iron teapot, bronze jue, 

enamel box, etc

$100 $300 $30

513 A large Chinese blue and white porcelain planter, 11.6"Hx14"dia $100 $300 $30

514 Chinese blue and white charger, 2.63"Hx15.88"dia $100 $300 $30

515 Chinese famille rose bowl, 2.85"Hx6.63"dia $80 $150 $20

516 A blue glazed porcelain tripod brush wash, 3"Hx9.35"dia $80 $150 $20

517 A Song style blue glazed porcelain vase, 13.8"Hx4.6"dia $50 $100 $20

518 Song style green glazed porcelain vase, 8.65"Hx4.5"x3.5" $50 $150 $20

519 Song style crackleware porcelain vase, 11.4"Hx5"x4.6" $80 $150 $20

520 3 Song style white porcelain vases, 9"Hx4.63"dis, 8.6"Hx4.75"dia, 8.35"Hx4"dia $50 $100 $20

521 A blue and white porcelain charger, 2.5"Hx16.88"dia $100 $300 $30

522 2 Song style porcelain bowls, 2.75"Hx8.13"dia each $80 $150 $20

523 2 pieces; a wucai porcelain bowl (2"Hx5.5"dia), and a wucai porcelain vase 

(7.5"Hx3.75"dia)

$80 $150 $20

524 2 Song style crackleware vases, 6.25"Hx3.5"dia, 5.85"Hx3.35"dia $80 $150 $20

525 4 pieces; a wucai porcelain ornament (7"H), a celadon water dripper (2.65"Hx3"dia), 

and 2 celadon animal motif ornaments (5.35"H, 4.2"H)

$80 $150 $20

526 2 Song style crackleware vases, 5.95"Hx3.3"dia, 5.4"Hx3.3"dia $80 $150 $20

527 A Chinese blue and white charger, 7.63"Hx15.93"dia $100 $300 $30

528 3 pieces; a Song style bowl (5.8"Hx4.3"dia), a Song style bird motif cup 

(3.25"Hx6.1"x4"), and a Song style painted vase (16.5"Hx6.1"dia)

$80 $150 $20

529 2 pieces; a green glazed vase (9.75"Hx5"x4") and a blue glazed vase 

(8.8"Hx3.2"x2.6")

$80 $150 $20

530 5 pieces; a celadon water dripper (3.2"Hx3.5"x3.1"), Song style crackleware brush 

wash (1.6"Hx6.2"x4.2"), 2 Yixing tea cups (1.45"Hx2.65"dia each), and a blue glazed 

dog (4"H)

$80 $150 $20


